
Аналитическая справка по итогам анкетирования педагогических работников  

КГБ ПОУ «УАПК» с целью получения информации об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности 

 

В рамках подготовки к проведению аккредитационного мониторинга в КГБ ПОУ «УАПК» 

была разработана анкета. 

Цель анкетного опроса педагогического состава колледжа – выяснить оценку 

удовлетворенности преподавателей качеством организации учебного процесса в колледже. 

В анкетировании приняли участие 63 штатных сотрудника, из них 4 кандидата наук. 

19 педагогических работников имеют высшую квалификационную категорию, 23 – 

первую, 21 – не имеют квалификационной категории. 

Результаты анкетирования: 

Удовлетворенность педагогических работников КГБ ПОУ «УАПК» 

 условиями работами в колледже 

№ 

п/п 
Критерий оценки 

Оценка  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 
Не удовлетворен 

1  Условия организации труда и 

оснащённость своего рабочего 

места 

16 20 15 12 

2  Доступность информации, 

касающейся образовательного 

процесса, внеучебных 

мероприятий 

27 19 15 2 

3  Возможности для повышения 
педагогической, 

профессиональной квалификации 
37 14 9 3 

4  Качество учебно-методического 

обеспечения образовательной 

программы 

22 19 15 7 

5  Условия охраны труда и ее 

безопасность 
29 21 8 5 

6  Качество функционирования 

электронной информационно-

образовательной среды 
31 20 9 3 

7  Информационная наполненностью 

официального сайта 

образовательной организации 

43 1 9 1 

8  Фонд библиотеки, доступность 

ЭБС 
20 21 17 5 

 

 



 

По результатам исследования общий уровень удовлетворённости педагогическими 

работниками КГБ ПОУ «УАПК» условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательных программ может быть охарактеризован как хороший. 

Результаты анкетирования педагогических работников проанализированы 

администрацией колледжа с целью планирования дальнейшей работы образовательной 

организации.  

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Насколько Вы удовлетворены информационной 

наполненностью официального сайта 

образовательной организации?

Насколько Вы удовлетворены качеством 

функционирования электронной информационно-

образовательной среды?

Насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда и оснащенностью своего рабочего места?

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-

методического обеспечения образовательной 

программы?

Насколько Вас удовлетворяет качество фондов 

библиотеки, доступность ЭБС?

Насколько Вас удовлетворяет доступность 

информации, касающейся образовательного процесса, 

внеучебных мероприятий.

Насколько Вы удовлетворены возможностями, 

которые предоставляет администрация 

образовательной организации для повышения 

педагогической, профессиональной квалификации?

Насколько Вы удовлетворены условиями охраны 

труда и ее безопасности?

Удовлетворенность педагогических работников КГБ ПОУ «УАПК»

условиями работами в колледже

Не удовлетворен Удовлетворен частично Скорее удовлетворен Полностью удовлетворен


